



Sigurnosne agencije na razini BiH vrše pojačan nadzor zbog radikalnih skupina

• Piše: Sanja Bjelica Šagovnović
• sanja.bjelica@dnevni-list.ba

MOSTAR – Sigurnosna situacija u Bosni i Hercegovini podignuta je na najvišu razinu i pod stalnim je nadzorom, tvrdi zamjenik ministra sigurnosti BiH Mladen Čavar upitan za opću situaciju sigurnosti u zemlji s obzirom da su u Gornjoj Maoči bile istaknute zastave i druga obilježja terorističke organizacije "Islamska država".

Čavar ističe kako sigurnosne agencije na razini BiH čine sve kako bi se stanje sigurnosti u BiH održalo na visokoj razini. "Sigurnosna situacija je pod stalnim nadzorom. Više se radi na sigurnosti institucija i ljudi. Te stvari oko radikalizma i ISIL-a su pod stalni nadzorom poslije nemilih događaja u Francuskoj. Ta problematika je u fokusu obavještajno-sigurnosnih agencija", navodi Čavar.

Prema njegovim riječima, osim praćenja radikalnih skupina, situacija je pod posebnim nadzorom i zbog najavljenih prosvjednih okupljanja građana. "Sigurnosne agencije su neprestano budne i dobro rade svoj posao", navodi Čavar.

Zastave skinute

Pripadnici Agencije za istrage i zaštitu (SIP) BiH u Gornjoj Maoči jučer nisu zatekli zastave "Islamske države", a o rezultatima izvršenih provjera obaviješteno je Tužiteljstvo BiH, naveli su iz SIPA-e. Federalna televizija objavila je fotografije iz Gornje Maoče na kojima se vidi zastava i druga obilježja terorističke organizacije "Islamska država". Iz SIPA-e navode da će s Tužiteljstvom BiH nastaviti aktivnosti na utvrđivanju svih bitnih činjenica s ciljem rasvjetljavanja ovog događaja.

Djelovati

Ministar unutarnjih poslova Republike Srpske Dragan Lukač tvrdi da u BiH postoje i pojedinci i organizirane radikalne skupine koje imaju čak i svoje baze, a jedna od njih je sigurno i Gornja Maoča. "Imali smo prilike tamo vidjeti isticanje zastave Islamske države. Ovih dana smo vidjeli što se pod tom zastavom radi u svijetu...Ne možemo dopustiti da pod tom zastavom bilo gdje u BiH funkcionira bilo koja skupina", ustvrdio je Lukač. On se nada da pripadnici SIPA-e "nisu samo ušli skinuti zastave i zaplijeniti ih, već tamo izvršiti i uhićenja i naći odgovorne, procesuirati i staviti pod kontrolu i u zatvor takve ljude". On navodi da MUP RS-a intenzivno radi na kontroli takvih osoba i učinit će sve da bi spriječio njihovo djelovanje na području RS-a.

Zastupnica u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine BiH i dosadašnja predsjednica ko-



ZBOG RATNIKA ISIL-a SIGURNOST U BiH PODIGNUTA NA NAJVIŠU RAZINU

"Sigurnosna situacija je pod stalnim nadzorom. Ta problematika je u fokusu obavještajno-sigurnosnih agencija", navodi Čavar



FOTO: AVAZ.BA

misije za obranu i sigurnost Dušana Majkić upozorava kako je Gornja Maoča primjer kako ne treba raditi sektor sigurnosti u BiH. Prema njegovim riječima, nerješavanje pitanja radikalnog islama u BiH omogućava postojanje ove zatvorene lokalne zajednice, izdvojene iz političkog i društvenog sustava, zajednice koja se ponaša prema nekim vlastitim pravilima.

"Poslije Pariza više ništa nije isto i BiH će morati napraviti mjerljive korake u smjeru rješavanja pitanja pojave vehabija i radikalnog islama na svom teritoriju", naglasila je Majkić. Podsjetila je kako je svojevremeno na prostoru Gornje Maoče bez konkretnog rezultata izvedena najveća policijska akcija u BiH po završetku rata, kada su velike policijske snage krenule

tamo i ništa nisu pronašle.

Odlasci u Siriju

Gornja Maoča, kod Srebrenika, sjedište je vehabijske zajednice, a stanovnici su skoro desetljeće pod istragom policijskih i obavještajnih agencija zbog sumnje da su povezani s terorizmom. U ovom mjestu, gdje ne vrijede zakoni BiH, već se živi po šerijatskim zakonima, u više navrata su vršeni pretresi i uhićenja zbog povezanosti mještana s terorističkim aktivnostima. U Gornjoj Maoči je boravio i Mevlid Jašarević koji je 2011. godine izvršio teroristički napad na Veleposlanstvo SAD-a u Sarajevu.

Ravnatelj Obavještajno-sigurnosne agencije u BiH Almir Džuvo još prije dvije godine izjavio je kako u BiH ima oko 3000 vehabija.



Sigurnosne agencije su neprestano budne i dobro rade svoj posao, navodi Čavar



Lukač tvrdi da u BiH postoje i pojedinci i organizirane radikalne skupine koje čak imaju i svoje baze



BiH će morati napraviti mjerljive korake u smjeru rješavanja pitanja pojave vehabija i radikalnog islama, naglasila je Majkić

U rat za "Islamsku državu" u Siriju je iz BiH otišlo oko 150 terorista. Tamo ih je poginulo 26, a u našu zemlju ih se vratilo pedesetak. Prema podacima obavještajnih službi, iz naše regije je u Siriju oko 500 ljudi. U svijetu je BiH označena kao jedna od baza islamskih terorista i mjesto odakle se regrutiraju džihadisti. Koliko je situacija alarmantna, govori i činjenica da je Hrvatska po direktivi Europske unije pojačala nadzor nad granicom s BiH zbog potencijalne opasnosti od radikalnih skupina.